

25116

DoorJammer - Bedienungsanleitung

Vielen Dank, dass Sie den DoorJammer gekauft haben. Diese einzigartige und innovative tragbare Türsicherheitsvorrichtung kann von jedermann benutzt werden, der ein wenig Ruhe braucht.

Durch unser ausgeklügeltes System von Scharnieren und Winkeln wird der DoorJammer fest auf den Boden gedrückt, wobei die horizontale Kraft von der Tür von außen ausgeübt und in eine vertikale Kraft auf den Standfuß umgewandelt wird.

Installation

Schauen Sie sich unser Video dazu an und die Skizzen-Bilderung in der Original englischen Bedienungsanleitung!

1. Schieben Sie den Winkelfuß des DoorJammers im Raum unter die Tür.
2. Achten Sie darauf, dass die Position des DoorJammer unterhalb des Türgriffs ist.
3. Drehen Sie den Schraubkopf nach rechts, bis der Standfuß fest ist.
4. Ziehen Sie die Tür, um sicherzustellen, dass sie nun blockiert und somit gesichert ist.

Entriegelung

1. Drehen Sie den Schraubkopf nach links, bis der Fuß lose ist.
2. Ziehen Sie den DoorJammer aus der Tür09.

Notfall-Schnell-Entriegelung

Unsere Ingenieure haben ein einfaches Demontage-System entwickelt, um Ihre Sicherheit in Notfällen zu gewährleisten. Im Notfall ziehen Sie einfach den DoorJammer (wie auf der Abbildung) seitlich nach oben, um ihn leicht unter der Tür zu entfernen. Die Grifffläche auf dem unteren Winkelfuß kann bei der Notfall-Schnell-Entriegelung bewegt werden. Das ist normal und gewährleistet eine schnelle Entfernung. Der Schraubkopf könnte sich auch minimal bewegen, wenn der DoorJammer fest angezogen ist. Dies zeigt, dass Sie den maximalen Druck erreicht haben.

Der DoorJammer unterliegt einer 12 monatigen Garantie gegen Herstellungsfehler.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

LESEN SIE DIESES DOKUMENT VOR DER INSTALLATION ODER NÜTZUNG DES DOORJAMMER.

Missbrauch oder falsche Anwendung des DOORJAMMER kann zu Schäden am Gerät oder Eigentum führen, im Notfall sogar zu Verletzungen oder zum Tode.

Der DoorJammer ist ein Sicherheits-Gerät und kein Ersatz für ein Standard- Türschloss. Nicht verwenden bei Brandschutztüren oder Notausgängen. Patent angemeldet.

DoorJammer – Mode d’emploi

Merçi d'avoir acheté le DoorJammer. Ce dispositif de sécurité de porte portable unique et innovant peut être utilisé par toute personne qui a besoin d'un peu de repos.

Notre système sophistiqué de charnières et coins du DoorJammer est pressé fermement au sol, où la force horizontale exercée par la porte de l'extérieur et se tourne sur le stand dans une force verticale.

Installation

Découvrez notre vidéo sur les croquis et d'imagerie dans le manuel original de l'enseignement en anglais!

- 1 Faites glisser la base angle des brouilleurs de porte dans l'espace sous la porte.
- 2 Assurez-vous que la position du brouilleur porte en dessous de la poignée de la porte est.
- 3 Tournez la tête de la vis vers la droite jusqu'à ce que le support soit établi.
- 4 Tirez la porte pour s'assurer qu'il est maintenant bloqué et donc sécurisé.

Déverrouillage

- 1 Tournez la tête de vis vers la gauche jusqu'à ce que le pied soit lâche.
- 2 Tirez le brouilleur porte de Tür09.

D'urgence à déclenchement rapide

Nos ingénieurs ont développé un système de démontage simple pour assurer votre sécurité en cas d'urgence. En cas d'urgence, faites simplement glisser le DoorJammer (comme sur la photo) vers le haut à lui facilement sous la porte pour enlever la zone de la poignée sur la base de l'angle inférieur peut être déplacé dans une libération rapide d'urgence. Ceci est normal et assure un retrait rapide. La tête de vis pourrait également déplacer un minimum lorsque le brouilleur porte est serrée. Cela montre que vous avez atteint la pression maximale.

Le brouilleur de porte est l'objet d'une garantie de 12 mois contre les défauts de fabrication.

Clause de non-responsabilité

S'IL VOUS PLAÎT LIRE ATTENTIVEMENT CE DOCUMENT AVANT D'INSTALLER OU D'UTILISER LE PORTE JAMMER.

Une mauvaise utilisation ou de la JAMMER de la porte peut causer des dommages à l'équipement ou des biens, en cas d'urgence même des blessures ou la mort.

Le brouilleur de porte est un dispositif de sécurité et ne remplace pas une serrure de porte standard. Ne pas utiliser chez les portes coupe-feu ou des issues de secours. En attente de brevet.

DoorJammer - Handleiding

Dank u voor de aanschaf van de Deur Jammer. Deze unieke en innovatieve draagbare deur beveiliging apparaat kan worden gebruikt door iedereen die een beetje rust nodig heeft.

Ons geavanceerde systeem van scharnieren en hoeken van de deur Jammer stevig ingedrukt om de grond, waar de horizontale kracht uitgeoefend door de deur aan de buitenkant en draaide op de stand in een verticale kracht.

installatie

Bekijk onze video over de schetsen en-beeldvorming in de originele Engels handleiding!

- 1 Schuif de schuine onderkant van de deur stoorzenders in de ruimte onder de deur.
- 2 Zorg ervoor dat de positie van de deur Jammer onder de deurklink is.
- 3 Draai de schroef naar rechts tot de stand is gebracht.
- 4 Trek de deur om ervoor te zorgen dat het nu is geblokkeerd en dus beveiligd.

ontgrendeling

- 1 Draai de schroef naar links tot aan de voet zit los.
- 2 Trek de deur Jammer van Tür09.

Emergency quick-release

Onze ingenieurs hebben een eenvoudige demontage systeem om uw veiligheid bij calamiteiten te garanderen ontwikkeld. In geval van nood, sleept u de deur Stoorzender (zoals op de foto) naar boven om hem te gemakkelijk onder de deur naar het handvat gebied op de onderste hoek base te verwijderen kan in geval van nood snel los worden verplaatst. Dit is normaal en zorgt voor een snelle verwijdering. De schroefkop kan ook bewegen een minimum beperkt wanneer de deur Jammer is aangescherpt. Dit toont aan dat je de maximale druk is bereikt.

De Deur Jammer is onderworpen aan een garantie van 12 maanden tegen fabricagefouten.

DISCLAIMER

LEES DIT DOCUMENT VOORDAT U DE DEUR JAMMER.

Misbruik of verkeerde toepassing van de DEUR JAMMER kan schade aan installaties of eigendommen veroorzaken, in noodgevallen zelfs letsel of de dood.

De Deur Jammer is een beveiligingsapparaat en geen vervanging voor een standaard deurslot. Niet gebruiken in brandwerende deuren of nooduitgangen. Patent Pending.